
12 תרגיל

שלו. התרגול בקבוצת אחד כל ־ (17.01) שבט ו' או (15.01) שבט ב־ד' להגשה

משפט ובעזרת A של האופיני הפולניום את חשב A =
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 ∈ Rn×n תהא (א)

Aלכסינה. הוכח:

מטריצות A =

 1 −1 5
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 , B =
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 ש הוכח תרגיל: (ב)

בחישובים). צורך אין , א' בסעיף (היעזר דומות

.A =
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 את א"ג לכסן .3

SVD בשיטת A את פרק A =

(
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)
תהא .4

שלה. SVD ה פירוק A = UΣV t יהא ממשית. A ∈ Rm×n תהא .5

גם SVD פירוק לעשות ניתן (כן, AAt , AAt ,At של SVD ה פירוק את מצא (א)
יוצא). מה חשבו סימטריות־ למטריצות

השלם:
של א"נ מו"ׂע Vמורכבת המטריצה (ב)
של א"נ מו"ׂע Uמורכבת המטריצה (ג)

של מ ΣΣtמורכבת המטריצה (ד)
של מ ΣtΣמורכבת המטריצה (ה)
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A =
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 הוא שהפירוק נניח (ו)

N(A), C(A) ל בסיסים מצא

תזכורת:
לכל אם לחלוטין) (חיובית חיובית Aתקרא סימטרית. A ∈ Rn×n תהא הגדרה:
.(< Av, v >= vtAv > 0 (מתקיים < Av, v >= vtAv ≥ 0 מתקיים 0 ̸= v ∈ Rn

0 ≤ ע"ע כל ⇔ חיובית A משפט:

((A)ij ≥ 0 (כלומר חיובים מקדמיה שכל ממשית סימטרית A מטריצה כל האם .6
חיבוית? מטריצה בהכרח

.7

AtA מהצורה מטריצה היא B ∈ Rn×n סימטרית ממשית מטריצה כל האם (א)
כלשהיא מטריצה A עבור

מהצורה מטריצה היא B ∈ Rn×n וחיובית סימטרית ממשית מטריצה כל האם (ב)
כלשהיא מטריצה A עבור AtA
א"ג) ליכסון על חשוב (הדרכה:

בהצלחה!
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